
Compte-rendu du conseil d’établissement du 29 juin 2023 

 

Partie 1 : travail autour du projet éducatif d’établissement 

➢ Préambule : suite à la réorganisation de l’école avec la fusion de nos 2 sites, il semble bon de réinterroger le projet 

éducatif qui de plus date de 2014. 

➢ Présentation du concept de projet éducatif par Claire Mas et Denis Guérin de la direction diocésaine de 

l’enseignement catholique. 

➢ Nos valeurs : recueil de données 

3 sources de recueil de données ont été présentées (cf document joint) 

- le questionnaire qui a été élaboré lors de l’élaboration du logo 

- le questionnaire envoyé aux familles courant juin 

- le travail de l’équipe pédagogique 

Suite à cette présentation, voici les valeurs qui se dégagent et qui semblent correspondre à notre école :  

    Accueil                Ouverture           Respect                     Tolérance  

       Engagement            Solidarité                              Confiance 
 

        Bienveillance                                   Partage                                    Convivialité 

 
 

➢ Suite du travail à donner  

 Poursuite du travail avec l’équipe pédagogique : lister ce qui se fait à l’école et les associer à nos valeurs, à nos visées. 

Comment faisons-nous vivre cela au sein de notre établissement ? 

Création d’un groupe de pilotage : parents, enseignants, associations pour écrire le projet. Il démarrera en septembre.  

A ce jour, Déborah Guérineau, Nathalie Shuck et Julie Piveteau ont manifesté le désir d’intégrer ce groupe. 

 

 

Partie 2 : actualités 

 

➢Ecole  

Fin d’année bien remplie avec les sorties scolaires respectives, sortie cinéma pour chaque classe et la fin de l’écriture des 

aventures de Félix. Le dernier chapitre a été dévoilé la semaine passée. Les CM accompagnés par Pauline s’activent pour 

finir la version numérique pour la fin de l’année. Le livre sera en ligne sur le site de l’école. Une version papier sera 

imprimée pour les classes. 

Dernière semaine : demi-journées sportives pour les CE et CM lundi et mardi matin et semaine des talents. Chaque jour 

45 min de présentation de talents divers et variés (chant, musique, gym, théâtre, exposés…) 

La kermesse a été un succès du côté des enfants et du corps enseignant. Danses classes jumelées appréciées, le fait qu’il 

n’y ait pas d’entracte également. 



Départs au niveau de l’équipe : Ludivine, Emilie et Anne-Cécile. Pour l’instant, nous n’avons pas les noms de ceux qui 

prendront la suite. 

Service civique : la mission de Pauline prendra fin au 7 juillet. 1ère année positive, nous avons décidé de reconduire et 

l’ogec a donné son feu vert pour poursuivre une part du financement, l’autre étant prise par l’état. Nous sommes en 

cours de recrutement. 

Logo : vous avez découvert la version finale. Un mail envoyé aux familles retrace les différentes phases de l’élaboration. Il 

faut maintenant le remplacer sur les documents existants. Nous pensons avec l’ogec à le mettre en évidence à l’extérieur 

(clôture ???) 

 

➢ APEL  

Bilan positif de la kermesse qui représente tout de même un travail conséquent. Première année pour la plupart des 

membres, quasiment toute l’équipe repart avec plein de projets en tête et notamment le vide-grenier qui aura lieu le 17 

septembre. 

➢OGEC  

Année plus calme après les travaux de fusion et l’aménagement des nouveaux locaux. Il s’agit plus d’entretien courant, 

poursuite de l’achat de mobilier pour les classes et élaboration de placards. Prochaine matinée travaux le samedi 8 

juillet. 

 

➢Mairie  

Nouvelle responsable du service enfance et jeunesse : Fanny Er-Rmili. Souhait de développer le partenariat écoles, 

acteurs de la pause méridienne pour améliorer ce temps et travailler notamment sur la gestion des conflits. L’adjointe au 

maire se félicite des échanges avec les écoles. 

➢ Accueil périscolaire 

Les p’tits mousses : à noter sur vos agendas 25 ans de l’association le 17 novembre. 


